

Поздравление руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю Александра Владимировича Липало с Днём образования ведомства



Уважаемые коллеги и ветераны следствия поздравляю вас с 11-ой годовщиной со Дня образования Следственного комитета России - независимого федерального органа, осуществляющего полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Наша работа без преувеличения требует от каждого высокого профессионализма, настойчивости, упорства в достижении поставленных целей и личного мужества. Перед ведомством стоят сложные задачи по обеспечению правопорядка и законности, по изобличению преступности и восстановлению справедливости, с которыми, я убежден, мы успешно справляемся.

Обращаясь к сотрудникам следственного управления СК России по Камчатскому краю, рассчитываю и в дальнейшем на вашу самоотверженность, преданность и ответственность при исполнении служебного долга.

Уважаемые ветераны, действующие сотрудники и молодые следователи желаю вам и вашим семьям мира, благополучия, жизненной энергии и оптимизма, взаимопонимания и любви близких, будьте здоровы и счастливы!

С праздником!

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1647475>